
BÀI DẠY TUẦN 23 – KHỐI 1 

(Theo chuẩn kiến thức kĩ năng) 

Thứ tư 

Môn Toán 

LUYỆN TẬP CHUNG 

(Trang 125) 

Bài 1. Tính: 

a) 12 + 3 = …  15 + 4 = …  8 + 2 = …  14 + 3 = … 

15 – 3 = …   19 – 4 = …  10 – 2 = …  17 – 3 = … 

 

b) 11 + 4 + 2 = …   19 – 5 – 4 = …   14 + 2 – 5 = … 

Bài 2. a) Khoanh vào số lớn nhất:  14  ,   18  ,   11  ,   15 

 b) Khoanh vào số bé nhất:   17  ,   13  ,   19  ,   10 

Bài 3. Vẽ đoạn thẳng có độ dài 4cm. 

 

 

 

 

Bài 4. Đoạn AB dài 3cm và đoạn BC dài 6cm. Hỏi đoạn thẳng AC dài mấy xăng-ti-mét? 

 

 

 

 

 

 

 

Bài giải 

 .............................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................  

 .............................................................................................................................................  

  



HƯỚNG DẪN THỰC HIỆN 

Bài 1: 

- Học sinh đọc yêu cầu bài tập, thực hiện các phép tính (khuyến khích các em tính 

nhẩm) rồi viết kết quả. 

- Ở câu b, học sinh thực hiện phép tính lần lượt từ trái sang phải. 

Ví dụ: 11 + 4 + 2 

Thực hiện: 11 + 4 = 15, 15 + 2 = 17 

     11 + 4 + 2 = 17 

- Đáp án: 

a) 12 + 3 = 15   15 + 4 = 19  8 + 2 = 10  14 + 3 = 17 

     15 – 3 = 12   19 – 4 = 15  10 – 2 = 8  17 – 3 = 14 

 

b) 11 + 4 + 2 = 17  19 – 5 – 4 = 10  14 + 2 – 5 = 11 

 Bài 2: 

- Học sinh đọc yêu cầu từng câu. 

- So sánh các chữ số hàng chục đến chữ số hàng đơn vị. 

- Khoanh tròn vào số có giá trị lớn nhất hoặc bé nhất theo yêu cầu của từng câu. 

- Đáp án: 

a) Khoanh vào số lớn nhất:     18 

 

b) Khoanh vào số bé nhất:      10 

Bài 3:  

- Học sinh đọc yêu cầu 

- Sử dụng thước có vạch chia thành từng xăng-ti-mét. Đặt thước lên giấy, tay trái giữ 

thước, tay phải cầm bút chì chấm 1 điểm trùng vạch số 0, chấm 1 điểm trùng vạch 

4. 

- Dùng bút bút nối điểm ở vạch 0 với điểm ở vạch 4, thẳng theo mép thước. 

- Nhấc thước ra, viết A bên điểm đầu, viết B lên điểm cuối của đoạn thẳng.  

- Ghi chú 4cm ở giữa đoạn thẳng. 
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Bài 4: 

- Học sinh đọc yêu cầu, trả lời các câu hỏi: 

  + Bái toán cho biết điều gì? (Đoạn AB dài 3cm và đoạn BC dài 6cm) 

  + Bài toán hỏi gì? (Hỏi đoạn thẳng AC dài mấy xăng-ti-mét?) 

+Quan sát tóm tắt bằng hình vẽ, nhận thấy điều gì? (đoạn thẳng AC bằng tổng độ dài    

đoạn thẳng AB và BC) 

+ Tìm đoạn thẳng AC bằng cách nào? (Tìm độ dài đoạn thẳng AC bằng cách lấy độ 

dài đoạn thẳng AB cộng với độ dài đoạn thẳng BC) 

- Bài giải chi tiết: 

Bài giải 

Độ dài đoạn thẳng AC là: 

3 + 6 = 9 (cm) 

Đáp số: 9cm. 


